
28/03/2026

Πανδήμως οι Άνδριοι τίμησαν την προστάτιδά 
της Παναγία Θεοσκέπαστο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Θεομητορικό Ιερό Nαό της Προστάτιδος των απανταχού Ανδρίων 
Παναγίας Θεοσκεπάστου, στη Χώρα της Άνδρου, ιερούργησε σήμερα το 
πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, συμπαραστατούμενος από 
Εφημερίους της νήσου και με την παρουσία, ως και εχθές, του 
εκπροσωπούντος την Κυβέρνηση Υφυπουργό Ναυτιλίας κ. Στ. Γκίκα, τον 
Υπουργό Αναπληρωτή Αθλητισμού κ. Ιω. Βρούτση, των Βουλευτών 
Κυκλάδων κας Αικ. Μονογυιού, Φιλ. Φόρτωμα και Εμμ. Καφούρου, του 
Δημάρχου Άνδρου κ. Θεοδ. Σουσούδη, της Επάρχου Άνδρου κας Άννας 
Βρεττού, Δημοτικών Συμβούλων, Προϊσταμένων της Ελληνικής 
Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού Σώματος και 
της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου,Εκπαιδευτικών, Μαθητών του Ναυτικού 
Λυκείου και Σχολείων της Άνδρου, των Ανδρίων Πλοιοκτητών Αδελφών 
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Στεφάνου και πλήθους Ανδρίων πιστών, που είχαν κατακλύσει τον Ναό.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ τίμησε 
με το μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως συνταξιοδοτηθέντες εκπαιδευτικούς της 
Άνδρου και απένειμε την ευαρέσκεια της Ιεράς Μητροπόλεως και του ίδιου στον 
υπέρ την εικοσαετία ευόρκως και ευδοκίμως διατελέσαντα Αρχιερατικό Επίτροπο 
Ανδρου, Πρωτοπρ. Νικόλαο Μανδαράκα.
Ακολούθησε πάνδημος λιτανεία της Αγίας Εικόνας, πλαισιωμένη από τη 
Φιλαρμονική του Μουσικού Συλλόγου Άνδρου, νέους και νέες με παραδοσιακές 
ενδυμασίες και άγημα του Ναυτικού Παρατηρητηρίου Αμμολόχου.

Η λιτανεία κατευθύνθηκε στην πλατεία του « Αφανούς Ναύτη», όπου τελέσθηκε 
επιμνημόσυνη δέηση για τους εν θαλάσση πνιγέντες Ανδρίους Ναυτικούς και ο 
Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο Δήμαρχος Άνδρου και ο Πρόεδρος του 
Πανανδριακού Συλλόγου Απομάχων Ναυτικών κατέθεσαν στεφάνια στη θάλασσα.

Στη συνέχεια, στην πλατεία Γηροκομείου χαιρετισμό απηύθυναν ο Εκπρόσωπος της 
Κυβερνήσεως, Υφυπουργός Ναυτιλίας κ.Στ. Γκίκας και ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β’, ο οποίος ευχήθηκε στους Ανδρίους για τη σημερινή Πανανδριακή 
εορτή και για το Άγιο Πάσχα.




















